



九拓信阳红茶业公司——

信阳红茶、信阳观音茶创始人

河南省首家红茶出口企业

河南省农业产业化重点龙头企业

九拓信阳红享誉海内外

河南信阳红茶业有限公司成立于2010年6月,是研制生产信阳红茶的首创者与领军企业,是河南省农业产业化龙头企业。企业法人郑亦生。公司办公地址位于信阳市羊山新区新七大道府都花园二期大门。公司在信阳毛尖产区的核心区董家河镇石畈村建有大型红茶加工基地,占地20余亩,年生产能力达300吨,是目前河南省内最具规模、最具现代化的红茶生产加工企业。公司现有员工178人,其中公司职员60人,生产工人118人。公司人员80%以上具有大学本科学历,是一个年轻、具有巨大潜力的专业红茶生产企业。其生产的红茶远销世界20多个国家和地区,并在豫、沪、京、闽等省市建立起完善的自营销售网络,加盟商已经覆盖国内11个省市区的500个市县。

2010年6月,九拓信阳红茶业公

司作为信阳茶企业代表到2010中国(澳门)国际茶业博览会参展,受到了各级领导的重视,得到了国际茶友的一致好评,并被评为“最受港澳茶客欢迎茶企业”。2010年8月,信阳红茶业有限公司选送的“九拓·信阳红”红茶荣获“第五届豫商大会河南省特色产品暨豫商商品大联展金奖”。2010年9月,“九拓·信阳红”特级A、B和一级红茶均被中国茶业流通协会评为金奖。

2011年6月,公司与三门峡市政府签约投资3亿元,在三门峡设立九拓函谷红茶业有限公司,培育发展茶产业,开发三门峡红茶。同年8月,用卢氏茶叶研制出中国高纬度、高海拔生态红茶——“九拓·函谷红”红茶。在10月8日德国科隆举行的世界最大的食品饮料贸易展览会——2011年德国国际世界食品展览会上深受好评。开启中国“南茶北移”红

茶新秀走向国际食品展览会舞台先河。这是公司红茶继澳门获奖后又一次走上国际展台。

2012年7月上旬,为期15天的“仰韶文化欧洲行”在伦敦举行期间,三门峡市将“九拓·函谷红”红茶作为珍贵礼品赠送英国皇室。九拓红茶一时名噪英伦,很多欧洲高端消费者以求得一盒九拓红茶为贵。

2014年,雾霾横行,九拓又利用温性滋养的太子参,打造出九拓童参毛尖,填补了信阳毛尖保健茶的空白。

2014年9月23日,九拓信阳红茶业公司大力开拓海外市场,与香港世达通国际实业有限公司签订50吨茶叶出口销售订单,成为信阳市首家红茶出口茶企业。出口非洲的30吨茶叶也达成意向。近年,该公司狠抓茶叶产品质量,注重市场营销,不断提高“九拓”品牌市场知名度。信

阳市质检、商检、工商、税务等有关部门也对九拓牌信阳红茶进军国际市场给予大力支持,帮助企业解决产品出口方面的各类问题,积极引导企业完善出口手续。

信阳红茶业有限公司秉承锲而不舍、长久开拓的企业精神,惠民惠农,以优质的产品服务广大新老顾客,着力把“九拓·信阳红”打造为中国红茶连锁第一品牌。相信“九拓·信阳红”红茶必将红遍中国,闻名中外!

凭借“真诚、信誉、优质、价宜”的行为准则,使产品行销到国内20多个省,500多个市县市场,远销到港澳台地区,出口到东南亚及北美,市场销售网络遍布豫、沪、京、闽等地。

公司现阶段正在推广红茶市场,打造企业品牌,并逐步向产业化、集团化、网络化和国际化发展,力争把信阳红茶打造为中国红茶连锁第一品牌!



★2010年6月,信阳红茶业有限公司在“2010中国(澳门)国际茶业博览会”参展被评为“最受港澳茶客欢迎茶企业”。

★2010年8月,公司选送的“九拓·信阳红”红茶荣获“第五届豫商大会河南省特色产品暨豫商商品大联展金奖”。

★2010年9月,公司选送的“九拓·信阳红”特级A、B和一级红茶均被中国茶业流通协会评为金奖。

★2010年11月,公司荣获河南电视台年度上榜品牌。

★2011年10月8日至12日,公司研发的“九拓·函谷红”红茶,走上在德国科隆举行的世界最大的食品

饮料贸易展览会——2011年德国国际世界食品展览会展台。开启中国“南茶北移”红茶新秀走向国际食品展览会舞台先河。这是公司红茶继澳门获奖后又一次走上国际展台。

★2012年6月18日至22日第十届中国海峡项目成果交易会(福州)上,公司选展的信阳观音荣获大会金奖。

★2012年6月,“九拓·信阳红”红茶成为中国人民大学国际文化节指定用茶。

★2012年7月上旬,为期15天的“仰韶文化欧洲行”在伦敦举行期间,“九拓·函谷红”红茶作为珍贵礼品赠送英国皇室。

★2012年9月,公司被授予省级农业产业化龙头企业。

★2012年9月26日,“九拓·函谷红”红茶在河南品鉴活动中被评为中原四大名枞之一。

★2012年12月25日,“九拓·函谷红”红茶在首届中国特博会上获

得“绿色环保奖”。

★2012年12月,九拓信阳红茶业公司开启外销业务,与马来西亚客商签订了50吨茶叶出口合同。信阳红公司和函谷红公司分别获得出口企业资质。

★2013年1月10日,“九拓”品牌由中国经济技术开发国际交流协会和《中国品牌》杂志社授予“中国十佳诚信品牌”奖牌。

★2014年10月,“九拓·信阳红”红茶首次进入香港市场。

★2015年1月21日,企业取得河南省科技型中小企业证书。

★2015年,企业推出九拓御茶。

公司荣誉

信阳红茶业董事长郑亦生

热烈庆祝信阳第23届国际茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶业博览会圆满成功

销售热线:信阳:0376-6850189 郑州:0371-60169616 三门峡:0398-3696386